

火箭新赛季大名单确定 哈里斯等4人被放弃

□据 新华社电

刚刚结束了NBA中国赛的火箭队18日宣布，将放弃包括哈里斯在内的4名球员。这样，火箭队上报NBA参加新赛季的15人大名单已确定。

这4位被放弃的球员分别是前锋哈里斯、后卫安德森、前锋约翰逊和后卫麦克尼尔，其中前3位上周随火箭队到中国参加了与网队进行的两场季前赛，只是他们未

得到上场亮相的机会。

NBA规定，每队在新赛季上报参赛的人数最高限度不能超过15人。

火箭队主帅阿德尔曼称，现在是火箭队确定名单的最佳时机，球员编制工作已告结束，除非日后出现某种变化。

火箭队目前留在花名册的15位球员分别是：姚明、巴蒂尔、斯科拉、马丁、布鲁克斯、巴丁格、海耶斯、考特尼·李、洛瑞、米勒、希尔、杰弗里斯、帕特森、泰勒、史密斯。



独木难支 詹姆斯贡献33分， 热火仍遭山猫翻盘

北京时间10月19日，勒布朗·詹姆斯复出，在三节的时间里砍下了33分并贡献助攻5次。不过，热火在最后一节崩盘，主场以96:102不敌山猫。

(新浪图片)

有高官“出卖”选票？国际足联要查 据报道涉嫌“出卖”选票的交易活动被拍摄下来

□新体

国际足联18日表示，已经开始展开对涉嫌“出卖”2018年世界杯举办权选票的高官和相关会员协会的调查。

在一份声明中，国际足联称已采取措施对涉嫌“出卖”选票的国际足联执委会两名官员进行调查，“以判定他们是否违背国际足联职

业准则，如果必要将考虑采取临时手段。调查还将针对其他牵涉此事件的国际足联官员”。

国际足联主席布拉特也在17日表示将对该事件进行深入调查。

据英国《星期日泰晤士报》17日透露，两名国际足联官员涉嫌将手中投票权卖给2018年世界杯的申办协会，以获取巨额的经济利益。他们的交易活动被一名乔装为美国

游说团成员的记者秘密拍摄下来。

国际足联警告说，任何涉嫌进行交易的会员协会也不会逃脱调查。“这项调查还会针对会员协会以及他们的（世界杯）申办委员会。”国际足联在声明中称。但目前国际足联还未公布哪些会员协会将受到调查。

申办2018年世界杯的会员协会将包括英格兰、俄罗斯、西班牙和

葡萄牙（联合申办）、荷兰和比利时（联合申办）。申办2022年世界杯的会员协会包括卡塔尔、澳大利亚、美国、日本和韩国。

上周，美国已宣布退出2018年世界杯申办，专注于2022年世界杯。这就意味着2018年世界杯举办权的争夺将在欧洲展开。国际足联将于今年12月2日公布2018和2022年世界杯举办权归属。

使用违禁药物，美奥运冠军受罚

梅里特被禁赛21个月

□梁金雄

美国反兴奋剂机构于当地时间18日宣布，经美国仲裁协会裁定，北京奥运会和柏林世锦赛男子400米跑双料冠军拉·梅里特因使用违禁药物睾丸激素，被禁赛21个月。

去年10月到今年1月，梅里特连续3次被查出使用了睾丸激素，今年4月美国反兴奋剂机构曾宣布对他实施为期2年的禁赛。不过，他还是通过律师向美国仲裁协

会提出了进行听证会的要求，并与美国反兴奋剂机构和仲裁人采取了全力合作态度。结果，美国仲裁协会此次作出仲裁决定时，考虑到他是初犯且认罪态度端正，将他24个月的禁赛期缩短了3个月。这意味着梅里特可在明年7月恢复自由身。

今年24岁的梅里特在2008年北京奥运会和2009年柏林世锦赛上均夺得男子400米冠军。同时他还在这两项大赛上与队友合作获得了男子4×400米接力冠军。



梅里特

■西甲联赛

9人“黄色潜水艇” 郁闷得平局

□新体

西班牙足球甲级联赛18日结束了第七轮较量，比利亚雷尔队客场2:2战平大力神队。在3分钟内连得2张红牌的情况下，“黄色潜水艇”错失了超越皇马、登顶西甲的良机。

大力神队的巴拉圭前锋德·巴尔德斯在第26分钟先声夺人，不过比利亚雷尔队在3分钟后便由卡德维利亚将比分扳平。

特雷泽盖在短短4分钟内便体验了“悲喜两重天”。他在第40分钟的进球帮助主队再次取得了领先优势，然而随后这位法国前锋因为不服裁判向自己出示黄牌而与之产生言语冲突，结果又被加罚一张黄牌，被迫“染红”下场。

尽管比利亚雷尔队在人数上占优，不过巴莱罗却偏向特雷泽盖学习。在第63分钟他利用对方防守失误，成功将比分再次扳平。然而在第80分钟，他便被判恶意犯规而被主裁判直接红牌罚下。

“黄色潜水艇”的领红之路并未由此停止。巴莱罗被罚下场仅3分钟后，阿根廷后卫穆萨基奥便也因动作粗鲁而被主裁判红牌罚下。

此役过后，比利亚雷尔队积16分，超越巴塞罗那和巴伦西亚暂列西甲联赛第二。

■英超联赛

10人布莱克本 逼平桑德兰

□晚综

英超联赛18日进行了一场比赛，同处联赛中下游的布莱克本主场0:0战平桑德兰，八轮过后这对“难兄难弟”同积9分，距离榜尾的“副班长”西汉姆联队只有3分之遥。

进攻力的匮乏是两队成绩不佳的重要因素之一，在最近的14场比赛里，两队只有14球入账。本场比赛桑德兰屡屡获得破门良机，最终却都与进球失之交臂，桑德兰前锋达伦·本特成了全场比赛最“慷慨”的人。

第23分钟，本特错过全场比赛最好机会，英格兰人接队友后半场长传发动防守反击，漂亮地过掉对方最后一名后卫后获得了一对一面对门将的绝佳机会，然而他的右脚推射却被对方门将神奇化解。

上半场将结束时，布莱克本后卫停球失误，桑德兰前锋韦尔贝克抓住机会断球后强行突入禁区，被拍马赶到的布莱克本队长桑巴挤倒在地，随后桑巴被裁判红牌罚下。桑德兰获得禁区前沿位置极佳的任意球，球打在对方防守球员身上弹出，本特顺势起脚大力抽射，皮球擦着立柱飞出球门。

面对10人应战的布莱克本，桑德兰下半场更是加强了攻势，却始终没能将攻势转化成进球。本特再次浪费一剑封喉良机，门前接队友右路传中，却将近在咫尺的头球顶偏。

